KoHTpoJIbHO-U3MepUTEIbHbIE MATEPHUAJIbI
MaremaTuka (npo¢uibHbii ypoBeHns), EI'D
Bapuant 14

Hacte 1

¥3.573 20,01 (107

1. Pewure ypasrerue 2*

B oTBeTe 3anMWKMTe CYMMY BCEX KOPHEN ypaBHeHMUA.
2. VirpaneHeiit Ky6uk 6pocatoT asaxabl. Haliante 8eposSTHOCTb TOFO, Y4TO CYMMa BbINABLUMX
o4Kos bygeT meHbwe, 4em 4. OTBET OKPYrAUTEe 40 COThIX.

3. Paguyc OKpyXHOCTH, BIUCAHHON B MPAMOYro/ibHbIM TpeyroabHUK, paeseH 6. Haligute
rMNoTeHy3y, ec/IM TOHKa KacaHWA C BMMCAHHOW OKPYKHOCTBIO Ae/UT ee Ha OTPe3KH, OUHBI
KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 5 : 12,

4. Borumcnnre log a —log, b, ecmna —4b=0.
5. B npasunbHoii TpeyronbHoli nupamuge 6okosoe pebpo pasHo 15, a TaHreHc yrna

mexay OOKOBOW rpaHbI M M/IOCKOCTBK OCHOBaHWa paseH +/23. Hailigute cropony
OCHOBaHWA NMMPaMMABI.

6. K rpaduky dyHKuuM

yv=f(x nposeaeHa MITTT1

~ _' l' )
KacaTesbHas B Touke ¢ abcumccoit X, = 3. Onpegenurte y —f (x) 4

rPagycHylo Mepy yrna Hak/IoHa KacaTe/lbHOW, eciu Ha \
puUcyHKe usobpaxKeH rpaduK NpouseogHOMN aTol GyHKUUU. \

THTT
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7. FnybokoBOOHUKU MpOeKTUPYOT HOBbI batuckad B Buae cdepnl paauyca R.
BbiTankuBawwaa cuna Apxumepa, JdeicTeylolwaa Ha bBaTwckad, BblMMcAAeTca Mo

4
dopmyne F, = pgl = pg -Z:TRS. Onpeaenute MakcumanbHbIiii paguyc 6aTuckada (8

MeTpax), ec1 cuna Apxumeaa no TEXHOOMMKM He JOMXHa npesocxoaute 1130400 H.
. 3
Mpu pac4éTe nNpMMUTE  cheaylolWwMe  3HA4YeHWA  MOCTOAHHBbIX: 2 =1000 kr/m7,

g =10 H/kr, 7=3,14.

8.8 ByTblnn cogeputca 25 %-blit pacTBop coau. M3 Hee BbIIMAM HEKOTOPYHO 4acTb
pacTeopa W 40BaBWMAM TaKoe Ke KOAM4YecTso BoAbl. B pesynbtate noaydunu 12 %-bii
pacTeop conu. Kakaa 4acTe NepBOHa4YaNbLHOro pacTeopa bblna 3ameHeHa BOAOM?

10. B 6yruke mogHoit oByen s cnyuaiiHbiii MOMEHT Kawaplll npogasel 3aHaT C

nokynaTenem ¢ sepoaTHocTeio 0,1. Becero npoaaeuoe Tpoe. HallauTe BepoAaTHOCTL TOro, 4TO
B Cy4aliHo BbIBpaHHbIN MOMEHT X0Ta Bbl 0AUH M3 NpoaasLoB cBoboeH.

9. Ha pUCyHKe K30b6parkeH rpaduk ¢yHKUMM BUAa Uy
A ; " 1
f(x)=b+log, x. Haitaure f(32).
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OTBerT:

5x°+2  3x7+20

2 + 2
3x7+20  S5x7+2

11. Haiiaute HaumeHblee sHaueHMe GyHKUMM ) =

[-1:4] |

Ha OTpes3Ke

He 3a0yovme neperecmu 6ce omeemst 6 0Oaank omeemos Ne 1 @
coomeemcmeun ¢ UHCIPYKUUel RO 6bINOAHEHUI0 PAGombl.

Ilposepvme, umoodst Kadxcovtil omeem Obll 3ANUCAH 6 CINPOKE C HOMEPOM
COOMEeMCmeyu|ezo 3a0anus.

Yacts 2

na 3anucu pewenuii u omeemoé Ha 3adariusa 12—-18 ucnonsvsyume bBJIAHK
OTBETOB Ne 2. 3anuuiume cHa4a/1a HoMep 6bInoIHAeM020 3a0anus (12,13
u m. 0.), a 3amem NOIHOE 0DOCHOSAHHOE peuieHue u omeem. Omeemovl
3anucsiéatime 4émko u pazéopyuso.

12. a) Pewure ypasHenmne sin3x =4smxcos2x
37

6) HailauTe Bce KOPHM ypaBHeHNs, NpuHaanexalme untepsany | 0:

13. [Be npasBunbHble 4eTbipexyronbHble nupamuapl EABCD v FABCD umeroT obuiee

ocHoeaHWe ABCD m pacnonoxeHbl No pasHble cTOpoHbl oT Hero, To4ku M 1 N — cepeguHbl

pebep BC 1 AB cooTeeTcTBeHHO. Bce pebpa nupamug, pasHsi.
a) [oKkamuTe, 4TO yron mexay npambimu AE u BF paseH 60°.

6) Haitgute yron mexgy npameimn EM un FN.
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14. Pewwure HepaBeHCTBO: \XI —2x"+4x—-2>2x



15. Baagumup nomectun B 6aHk 3600 Teicay pybneit nog 10% rogosbix. B KoHUe Kaxaoro
W3 NepBbIX ABYX NeT XpaHeHWd Moc/e Ha4ncIeHUs NPOLEHTOB OH AOMNOJAHUTENBHO BHOCUI

Ha c4eT OAHY U Ty Ke PMKCHpoBaHHY cymmy. K KOHLy TpeTbero roga nocne Ha4ucaeHWa
NMPOLEHTOB OKa3aa0Ch, YTO pasMep BK/I1a4a YBE/UHMUACA NO CPaBHEHMUIO C MEPBOHAYaNbHbBIM

Ha 48,5%. Kakyto cymmy (B Teic. py6.) Bnagnumup exkerogHo aobasnan K Bknagy?

16. [OaH npamoyronsHuk ABCD. OKpy»XHOCTM, BNUCaHHble B TpeyroabHuku ABD m BDC,
Kacatotca guaroHaam BD B toukax M m N cootseTcTBeHHO. OKpyXHOCTW, BMMUCaHHbIE B
TpeyronpHukn ABC n ADC, kacaroTca gnaroHanm AC B Todkax K u L cooTBeTcTBEHHO.

a) Jokaxute, yto MNKL — npamoyronbHuK, NogobHbIN ucxogHomy.

6) Hailgute KoadduumeHT nogobua, ecan KOCUMHYC yrna mMexa4y AWMaroHanamu UCXoOHOoro

7
npamoyroibHMKa paeeH ;

17. Haiigute sce 3sHaueHns napameTpa @, MPU KaXJOM 13 KOTOPBIX CUCTEMA ypaBHEHU

MMeeT XoTa bbl OAHO peweHne:

4x? —12xy+ 9y'3 +2x—-6y =0,
5x* =16xy+13y* —6x+10y+2ax—4ay+a’ -2a-5=0

18. Ha QOCKe HanMCaHO HeCKOJIbKO pasM4YHbIX HaTypanbHbIX YKUCen, B 3anUCHU KOTOPbIX

MOryT BbITb TO/IbKO LU pbl 1 1 6.

a) MoxeT an cymma aTUX 4ucen bbiTb pasHa 1737

6) Mosxet a1 cymma aTux 4ncen beiTb pasHa 1097

B) Kakoe HauMeHbllee KOAUHECTEBO YMCEN MOXeT BbiTb Ha AOCKEe, eCNU UX CYMMa PaBHa
10217

ITpoeepome, umobbl Kaxcowviii omeem Obl1 3AnUCAH PAOOM C HOMEPOM

coomeemcmesyrouielo 3adanus.




